Part E – Worksheet (answers)

Sara HA APERTO (aprire) gli occhi HA appena SENTITO (sentire) la sveglia. ERANO (essere) le sette di martedi mattina, non c'ERA (essere) il sole e PIOVEVA (piovere) un po'. Sara VOLEVA (volere) fare colazione e cosi E` ANDATA (andare) in cucina. Mentre lei ERA (essere) in cucina, la sua compagna E` ANTRATA (entrare) perché anche lei AVEVA (avere) fame.  Sara e la sua amica HANNO FATTO (fare) colazione insieme.

Quando finalmente noi SIAMO USCITI (uscire) di casa ERANO_ (essere) gia` le undici di mattina. Noi ABBIAMO PRESO (prendere) un tassi perché Maria ci ASPETTAVA (aspettare) in centro e noi non VOLEVAMO (volere) arrivare in ritardo. FACEVA(fare) anche brutto tempo! Quando noi ABBIAMO VISTO (vedere) Maria, (noi) la ABBIAMO SALUTATA (salutare) e per scusarci del ritardo, la ABBIAMO INVITATA (invitare) al bar. Lei ne ERA (essere) molto contenta perché non AVEVA (avere) molti soldi per mangiare qualcosa. Cosi noi tre SIAMO ANDATE (andare) al bar e ABBIAMO PARLATO (parlare) per il resto della mattina.

C'ERA (essere) una volta una bambina che SI CHIAMAVA (chiamarsi) Margherita. Margherita AMAVA (amare) molto i fiori cosi ogni giorno lei ANDAVA (andare) nel suo giardino ad ammirarli. Un giorno mentre Margherita GUARDAVA (guardare) i suoi fiori lei HA SENTITO (sentire) una voce che le HA DETTO (dire): <Come ti chiami?>. La bambina ERA(essere) molto sorpresa e HA RISPOSTO (rispondere). <Mi chiamo Margherita>. La bambina per molto ore _CERCAVA (cercare) in tutto il  giardino ma non HA VISTO (vedere) nessuno. Solo dopo molto tempo quando ERA (essere) gia` sera e FACEVA (fare) freddo Margherita HA SAPUTO (sapere) la verita`. Secondo te, chi PARLAVA (parlare)?


